

留学生生活中要多做的事

留学是一个全方位的体验,当然学习是最重要的,但是在把握好学业的基础上,也应当多走出书本,了解一个社会,这才是真正有意义的事情。我们根据留学生亲身经历,来总结一下留学生活中应当做的几件事。

熟悉所在的城市

在一个学校留学,绝对不能把自己就限制在学校里面,否则这种生活就太单调了。应当在几年的时间里在整个城市都转遍。

多参加社团与聚会

留学生活虽然很忙,但是参与一些有意义的社团活动是很有必要的。无论是体育俱乐部还是文艺表演,或者是社区活动等,都特别的好。很多学校或者项目都组织学生参加这类的活动,为的就是促进

例如城市里面的名胜古迹,商业中心,娱乐中心,自然景观都应当是非常熟悉的。一方面能够增强自己对这个城市的归属感,另

外一方面也能找到和当地人交流的很多共同点。否则对外边的世界非常不了解,是很可怕的。

多参与公司举办的招聘会

留学的目的就是找到一份好的工作,很多人在经历了几年学习生活后都希望在本地留下来一段时间,找到一份比较好的工作。事实上留学生的生活是比较单一的,找工作的渠道比较有限,大部分都是依靠校园的力量,所以公

生活方式,而且大家在喝点酒之后,彼此关系会走的很近,话也会说多,很容易就产生不错的友谊。到了国外,对国外的生活方式可以不喜欢,但是绝对不是去排斥,不参加。

同学之间的关系,提高学生对周边社会的一些认同。而且认识人多了,交流也会增多,对自己的语言能力也是一个促进。也有很多学生觉得聚会是浪费时间,其实聚会是当地人的一种

所以,多参加招聘会是一个非常好的,迅速了解行业对人力资源需求的机会。学生应当多去参与,这样对未来工作的期待会变得更现实。

(专刊记者 化强)



编辑:化强 组版:郭冬梅

培养孩子 ≠ 过度干预

倾听,是一门艺术;观察,是一种心境。全面了解孩子真正需要的,然后给予帮助是一种智慧。许多家长过度保护与干预的孩子,在缺乏鼓励与帮助的环境里成长得很艰难。

“我的孩子的发展老是比我同事的孩子慢半拍,他老是口头上答应我给他的要求,不付诸于行动。前几天竟然没有去我给他安排好的英语补习课,我感觉特别心酸,不知道应该怎样爱孩子。”李女士在和记者谈及自己的孩子糖糖的教育问题时说道。

据了解,原来是李女士对孩子的行程安排密度太大的原因,干预了孩子的自由成长。其实,培养过程中,认清孩子的能力,帮助他走出自己的路才是正确的做法,若凡事要求他跟别人比,只会增加他的挫败感。每个孩子都是独特的。孩子与自己比,天天有进步,这样就足够了。

其实,亲子沟通的过程,要建立在一种平等的基础上,不能对孩子颐指气使,全盘干涉,如果在孩子的兴趣以外强加要求,势必会引起彼此之间的僵持或不愉快,形成无效沟通。良好的亲子关系是教育的前提,没有这个基础,再好的教育方法也会无效。

临沂 精品家装家居导购合

订版电话: 0539-6666156
13581075418

KKD浙江金凯德门业

主营:实木门、烤漆衣柜、生态门、烤漆门、豪华门
业·一期间,购金凯德系列
产品享受最低 日 折 廉惠!
另诚招各县区代理商
销售 招商热线: 13275393333
地址:临沂十一路与金阳一路交汇处 市场B座3层
联系电话: 0539-8361555 3293555 招优秀导购、业务员



百V橱柜

地址: 临沂丽家国际建材家居广场一楼库区
电话: 8361555 3293555 招优秀导购、业务员

柏林世家®厨柜

只要 6980 元 全套厨房搬回家

体验顶级厨房品质 品味健康生活艺术

地址: 银座家居(金二路与八一路交汇处)

电话: 0539-8339858 13305397227 国际吊顶吊顶、卫浴



金鹰美乐家电商场 成才路店 通达路店 北城新区店

美的空调
美的冰箱
美的洗衣机

4月28日~5月8日

五一狂省节

狂省优惠震撼齐享

贺

金鹰美乐
北城新区店
开业一周年

4月28日
店庆价更低

1000台洗衣机 10000根银条大奉送